

Projekt "Poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji" u završnoj fazi provedbe

Projekt „Poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji“ u završnoj je fazi provedbe. Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija, a partneri na projektu su Dom zdravlja Županja, Dom zdravlja Vinkovci, Dom zdravlja Vukovar. Ukupna vrijednost projekta iznosi 9.532.348,42 kune, od čega je 8.085.509,54 kuna financirano sredstvima Europske unije. Projekt je sufinanciran sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj u sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini“, u okviru Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“.

Svrha projekta je poboljšanje kvalitete usluge primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji, a glavni pokazatelji projekta ogledati će se kroz smanjenje broja uputnica pružatelja primarne zdravstvene zaštite u bolnice za 15%. U sklopu projekta nabavljena je razna medicinska oprema za domove zdravlja i koncesionare i to za djelatnost opće/obiteljske medicine, dentalne zdravstvene zaštite, zdravstvene zaštite žena i zdravstvene zaštite predškolske djece. Ukupna vrijednost nabavljene medicinske opreme je preko 6,7 mil.kn. Opremanjem zdravstvenih ustanova i ordinacija u kojima se obavlja privatna praksa doprinijeti će razvoju i proširenju zdravstvenih usluga koje će se obaviti na primarnoj razini zdravstvene zaštite, te će se na taj način smanjiti broj upućivanja

u bolnice. Projektom su obuhvaćene i aktivnosti iz horizontalnih politika u kategoriji pristupačnosti osobama sa invaliditetom, čemu je direktno pridonijela aktivnost infrastrukturnih radova koji obuhvaćaju radove na ugradnji lifta u Domu zdravlja Vinkovci i Domu zdravlja Vukovar. Vrijednost ugovorenih radova je oko 2,5 mil.kn. Radovi na ugradnji lifta u Domu zdravlja Vukovar su završeni, izvršena je primopredaja, no zbog drugih radova koji su u tijeku još je potrebno otkloniti neke nedostatke da bi se dobili svi potrebni dokumenti nužni za upotrebu lifta. Radovi na ugradnji lifta u Domu zdravlja Vinkovci još uvijek su u tijeku, te se završetak radova očekuje do konca ove godine.

Osim nabave medicinske opreme i infrastrukturnih radova u sklopu Projekta provedene su i stručne edukacije za zdravstvene radnike pri čemu su isti dobili certifikat za rad sa nabavljenom medicinskom opremom. Edukacije su provedene za ultrazvučnu dijagnostiku, a ukupna vrijednost ove projektne aktivnosti je 247.500,00 kn.

Poboljšanjem pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti smanjit će se broj upućivanja pacijenata u bolnice za 15% jer će se nabavom opreme omogućiti više dijagnostičkih i terapijskih postupaka na razini primarne zdravstvene zaštite. Projektom će se poboljšati kvaliteta usluge primarne zdravstvene zaštite za korisnike s područja cijele Vukovarsko-srijemske županije i izvan, te će se povećati broj usluga pružatelja primarne zdravstvene zaštite. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava je potpisan 10. travnja 2017., a završetak projekta je 02. siječnja 2020.

● Sadržaj članka isključiva je odgovornost Vukovarsko-srijemske županije.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj